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“Genom tron besegrade de kungariken,
skipade rätt, fick löften uppfyllda, täppte
till lejons gap, släckte rasande eld och
undkom svärdsegg. De var svaga men blev
starka, de blev väldiga i strid och drev
främmande härar på flykten.”

(Hebreerbrevet 11:33-34)

Vi vågar fortfarande drömma om ett fullt
Råsundastadion med en kokande
Stockholmsk mirakelförväntan, ett

lovsjungande Ullevi i Göteborg, eller varför inte
ett brokigt folkhav av invandrare på Malmö
stadion, nyfikna på Jesus, kristendomens
huvudperson. Vi tror och arbetar för starka
"Jesuskorståg" i Skandinavien, där Jesus både
frälser och botar sjuka! Pingst, Nybygget och
Trosrörelsen kommer att tvingas dela dopgrav
i Vänern, Mälaren och Oslofjorden. Vi sträcker
oss efter att få vara en effektiv skördetröska
mitt i den pingstkarismatiska familjen som
hjälper Sveriges relationsbyggande, relevanta,
nutidsorienterade församlingar i Kristi kropp
i slaget om svenssons frälsning. Vi tror på
debatter i "TV4-sofforna" om "Den svenska
renässansen av tro på urkristna underverk",
feta rubriker om befrielser och massandedop i
DN, GP och Sydsvenskan. Expressens läsare

kommer inte att kunna sudda
bort bilderna från näthinnan
av de 700 dopkandidaterna
på äventyrsbadet i
Jönköping. Tänk när
Dagens Industri skriver om
Astras börsras pga för svag

svensk efterfrågan på
läkemedel - känner du,

det luktar helsvensk
helandevåg! Vi

drömmer, vision-
erar och tror!!!

Det vi gör

Vi tror och arbetar för starka
"Jesuskorståg" i Skandinavien,
där Jesus både frälser och botar
sjuka! Vi tror på debatter i "TV4-
sofforna" om "Den svenska
renässansen av tro på urkristna
underverk", feta rubriker om
befrielser och massandedop i DN,
GP och Sydsvenskan...

bland de onådda folken internationellt vill vi
göra på hemmaplan. Snart kommer vi att
påverka hela nationer och folkgrupper genom
våra korståg och ledarseminarier i tredje världen
och samla hundratusentals människor istället
för som idag tusentals. Inom bara några år
kommer vi att använda oss av alla medias kanaler
och organ för att nå ut med det glada, återlösande
budskapet om världens Messias till folkgrupper
vi fokuserar i Mission SOS.

Du säger kanske: "Nu har de fått
storhetsvansinne, SOS, Maria och Johannes!"
Nej, tro heter det faktiskt. Få trodde, när vi

började, att vi någonsin skulle göra det vi gör
idag, men vi når faktiskt tusentals människor
till frälsning varje år och lika många, ja fler blir
andedöpta och botade. Tron flyttar berg som
bekant och Jesus får möjlighet att fritt verka ut
befrielser i sataniska offer genom Andens kraft
när du och jag tror! Ännu återstår många
drömmar, just som bara drömmar, och medan
vi väntar på fysiska realiteter förvaltar vi troget
det Gud redan gett oss och tror att Han kommer
att anförtro oss mer.

Jakob såg i drömmen strimmig, spräcklig
och fläckig småboskap och det var också vad
hans hjordar födde fram. Den gamle patriarken
och herden lyckades transformera visionen till
sin hjord tills alla bara såg, födde och

producerade strimmigt, spräckligt och brokigt!
Och Jakob blev mycket rik (1 Mos kap 30-31).
Den sjuttonårige tonåringen Josefs drömmar
om att få ge bröd till Egypten och världen
överlevde brunnsbotten, slavmarknaden, smuts-
kastningarna och fängelsevistelsen. Drömmen,
visionen och tron fick honom att överleva och
hålla ut. Till slut låg hela hans släkt och en
hungrig värld vid hans fötter och Josef blev
närings/biståndsminister med en alldeles
enastående fördelningspolitik och en närmast
ofattbar hög position. (1 Mos 37-47).  Vi
drömmer, ber, arbetar och håller ut i tro på det

Gud sagt till oss. De onådda folken ska höra
evangeliet om Guds rike och
Apostlagärningarnas församling skall
återupprättas!

Svara mig! Får inte konfronterande, enkla,
Jesuspassionerade evangelister plats i
intellektuella Sverige? Måste starka,
framgångsrika evangelisttjänster flytta till
USA eller Kanada för att få luft och överleva?!
Nej du, vi vill faktiskt bo i lilla Märsta, vara
medlemmar i Märsta pingstförsamling och
ändå bryta igenom med ett svenskt korståg

från Polcirkeln till Österlen. Vi tror att svensk
kristenhet vill husera ett "S-märkt" svenskt
skörderedskap som Mission SOS. Vi tror på
Dig, Er, alla våra trogna förebedjare och givare,
dvs alla underbara syskon i den svenska kristna
familjen, företagare och nätverksförsamlingar!
Tillsammans fortsätter vi att tro att det går att
nå de onådda folken och vårt Sverige med
evangelium om den uppståndne, levande Jesus
Guds son!!! Den rättfärdige skall leva genom sin
tro! (Hab 2:4)

Snart kommer vi att påverka hela
nationer och folkgrupper genom våra
korståg och ledarseminarier och samla
hundratusentals människor istället för
som idag tusentals.
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vision att förkunna Jesus Kristus för de onådda
folken och på så sätt påskynda Jesu återkomst.
(Matt 24:14, 2 Petr 3:12)

Vi anordnar möteskampanjer, och sprider Biblar
och kristen litteratur. I samband med korstågen
undervisar vi lokala pastorer och ledare.
Missionen har sin bas i ett nätverk av församlin-
gar i Sverige, och finansierar sitt arbete genom
gåvor från församlingar, från privata understöd-
jare och genom företagssponsring.

Fakta om
Ecuador

NYTT KORSTÅG

Andligt
gerillakrig i
Ecuador!
I slutet av juli och början av
augusti drar ett starkt team från
Mission SOS till Ecuador i
Sydamerika för en av de mest
spännande missionsutmaning-
arna hittills. Den Helige Ande har
öppnat dörren för oss, med god
hjälp av Karl-Erik Appelfeldt, som
under många år har arbetat för
Trosgnistan i Ecuador.

Strategin för detta andliga gerillakrig
ser ut så här: Under en vecka kommer
Johannes Amritzer och teamet från
Mission SOS, tillsammans med många
lokala församlingar, att genomföra en
korstågskampanj och pastors-
seminarier i hamnstaden Guayaquil.
Detta är Ecuadors största stad med
ca tre miljoner invånare.
Korstågsmötena kommer att hållas
på en öppen plats i ett stort
slumområde i utkanten av staden.
Med uppbackning från alla lokala
församlingar räknar vi med kraftfull
påverkan och att be igenom
hundratals eller varför inte tusentals

till frälsning och allt
det andra som

Apostlagärningarna beskriver!

Efter den första veckan tar sig teamet
djupt in i Amazonas källflödesområde,
till djungelstaden Coca. Detta område
är mycket lite påverkat av evangelisk
mission.  Religionen utgörs av resterna
av den katolicism som påtvingades dem
av de spanska erövrarna på 1500-talet.
Genom åren har den blivit alltmer
uppblandad med stamfolkens egna
trosföreställningar. Här har Karl-Erik
Appelfeldt och några lokala små
församlingar dragit igång ett spännande
projekt. Byhövdingar och stamledare
från områdena runt omkring kommer
att flygas in i småflygplan till de
undervisningsdagar som Mission SOS
har inbjudit dem till. Vi skall försöka
vinna deras förtroende och under några
koncentrerade dagar proppa dem fulla
med evangelium, be med dem till
frälsning, döpa dem och flyga tillbaka
dem till deras hembyar. Kan vi på detta
sätt vinna hövdingarna och ledarna, så
kommer hela området att vara vidöppet
för Jesus!

I nästa "Segerrapport!" kan du läsa om
hur det gick. Börja be

redan nu för alla
förberedelserna! Vi
behöver uppbåda ett
starkt böneunderstöd
över hela detta land,
och naturligtvis
behövs det även ett
kraftfullt ekonomiskt
understöd.

Sven-lnge Widell
sveninge@missionsos.org

Ekonomiansvarig
Mission SOS

Huvudstad: Quito

Invånare: 12,9 miljoner

Yta: 283,560 km2

          (lite större än halva Sverige)

Viktiga städer: Guayaquil, Cuenca

Valuta: Amerikanska dollar

Språk: Spanska & Quécha

Analfabetism: 10%

Stadstyp: Republik

President: Gustavo Noboa

Etniska grupper:

  Mestiser: 55%

  Indianer: 25%

  Européer: 10%

  Afro: 10%

Religion:

  Romerska katoliker 95%

  Evangeliskt kristna 3.8%

  (pingstkarismatiska 1,4%)
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...Guds Ord går ut i Guayaquil och Coca och föder
frälsning, helande, befrielser och andedop!

...indianstammarna i Coca ser Guds hjärta för dem,
får ett dop i Guds kärlek och ett nytt rent liv!

...många nya församlingar skall planteras bland de
onådda indianstammarna i Amazonasdjungeln som
ett resultat av pastorsseminarierna.

...allt praktiskt fungerar vad gäller tillstånd, ljud, ljus,
transporter, lokala förebedjare och för vår koordinator.

...Jesu blod beskyddar teamet från olyckor, överfall,
rån och misshandel.



Ett team från Mission SOS har precis
kommit hem från det krigshärjade Kongo
efter en strapatsrik rekognoseringsresa
till huvudstaden Kinshasa. Trots stora
praktiska problem och svåra arbets-
förhållanden p g a det spända läget blev
satsningen en stor framgång. Under fem
dagars seminarier tränades uppemot 800
pastorer och på kvällarna hölls
korstågsmöten mitt i denna, av kriget
sargade stad.
Bara två veckor tidigare hade ett Röda
Kors-team på sex personer, däribland en

Framgång  --
trots motgång i
krigshärjat land

svenska, blivit mördade i landets
nordöstra del, och nervositeten hos de
lokala koordinatorerna var påtaglig.
Kongo är idag ett land de flesta
utlänningar flyr ifrån. Att ett svenskt
team reste hit, drivna av kärlek för att
betjäna folket med evangelium, väckte
stor respekt och öppnade allas hjärtan.

Hoppet om att kunna nå pygméerna
blev tyvärr grusat när vi fick rapporter
om att rebellgrupper hade tagit
kontrollen över områden på vägen dit,

så vi fick hastigt kasta om planerna.
Istället avskiljdes ett femtiotal pastorer
till församlingsplantering just bland
pygméerna, något som vi tror kommer
att ge större resultat i längden!

Redan på flera kvarters avstånd hördes den
afrikanska lovsången, och när vi kom fram till
kyrkan, möttes vi första dagen av 500
förväntansfulla pastorer som skulle delta i
pastorsseminarierna, en siffra som redan andra
dagen steg till uppemot 800!  Tillsammans
representerade de en halv miljon av Kongos

4 Segerrapport! Sommaren 2001
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Hundratals blev andedöpta och

fick börja tillbe Jesus med ett

nytt bönespråk.

Ett femtiotal pastorer lovade

under tårar att ta evangeliet

till pygméfolken och andra

onådda!

De 800 pastorerna sög

åt sig undervisningen

om andligt ledarskap

och  församlings-

plantering.
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Röster från teamarna
Jimmy Jonsson
Sölvesborgs Bibelcenter:

Att gå ut och göra missionsbefallningen
är nog det härligaste som finns! Det
ligger en otrolig tillfredställelse och
glädje i att göra det Jesus gjorde.

Vi har fått se hundratals människor
bli frälsta, döpta i den helige Ande,
helade och upprättade. DET
FUNGERAR! När du i tro lägger
händerna på de sjuka så blir de friska!
Gud har verkligen visat sin härlighet i
Kongo, Han är en riktig "miracle-
working God". Det är underbart att få
tjäna Jesus och se hur Han arbetar
genom predikan, sång, dans, drama
och när vi lägger händerna på
människor. Jesus är helt enkelt bäst
och det finns inget härligare än att få
ha Honom som både bäste vän och
arbetskamrat.

Anette Gustavsson
Oskarshamn:

Vad jag kommer att minnas speciellt
från Kongoresan är att jag fått vara
med om Apostlagärningarna. Det
som står att läsa om i Bibeln fick jag
verkligen vara med om! Människor
blev frälsta, andedöpta, befriade och
botade! För mig var detta en riktig
"tros-kick".

Gud är ju densamme även i
Sverige. Jag åker hem igen med en
förväntan och förtröstan på att
"apostlatid" är något som hör till
mitt kristna vardagsliv!

I förra nyhetsbrevet berättade vi
om hur ett team från Mission SOS,
i samarbete med den turkiske
aposteln Sacho Angelov,
genomförde korstågskampanj
och pastorsseminarier bland den
turkmuslimska minoriteten i
södra Bulgarien. Många blev
frälsta, andedöpta och botade.
Häromdagen fick Johannes
Amritzer ett e-brev från Sacho,
där han rapporterar om det
fortsatta arbetet:

"Jag kan med glädje berätta att
Gud har välsignat oss mycket genom
ditt besök här, och för det säger vi
ett stort Amen!

De som du, genom Guds kraft,
fick leda till frälsning vid ditt besök,
skall vi snart döpa. Det är omkring
600 personer från hela området. För
detta prisar vi Herren, och jag tänker
låta videofilma när alla dessa blir
döpta för att du skall kunna se
frukten.

Vi har också planterat tre nya
husförsamlingar med vardera ett
tjugotal medlemmar."

E-POST FRÅN BULGARlEN:

"Vi ska
döpa 600
nyfrälsta!"

p Johannes tillsammans

med Sacho Angelov, som

efter kampanjen i Bulgarien

har mycket att göra i

uppföljningen för alla de

nyfrälsta.

Vill du också följa  med som
Mission SOS teamare?

Titta på www.missionsos.org

kristna. Det här var pastorer av en oerhört
hög andlig kaliber, något som vi i västvärlden
inte alltid är så vana vid. Pastor Tommy Lilja
från Filadelfia Sölvesborg och Johannes
Amritzer undervisade om intimitet med Gud,
om auktoriteten i ett andligt ledarskap och
utmanade till  församlingsplantering och att
gå till de onådda områdena i Kongo och
grannländerna. Gensvaret var helt fantastiskt!
Ett femtiotal pastorer sprang fram på inbjudan
att dra vidare till pygméfolken och de onådda,
och lovade Gud under tårar att ta evangelium
till de som aldrig hört talas om Jesus. Det var
en ljuvlig syn som etsat sig fast på näthinnan!
Gud lät oss verkligen kraftfullt påverka detta
gigantiska land under dessa få dagar! Johannes
predikade även på två TV-kanaler under
veckan och nådde på så sätt flera miljoner
hushåll! Med facit i hand kan vi bara
konstatera att detta har varit de allra bästa
pastorsseminarierna som Mission SOS
någonsin har fått leda, och vi tackar Jesus för
de ingångar Han gav oss, både via
seminarierna och via media.

På kvällarna samlades som mest ca 2000

personer till korstågsmötena. Varje kväll blev
människor frälsta, andedöpta och botade.
Många blev befriade från självmordsandar,
fruktan och annat djävulskap, och satta fria i
Jesu namn! En kvinna som varit bunden av
fruktan blev totalt fri och det var en glad och
förvandlad kvinna som lämnade
korstågsplatsen den kvällen! Jesus botade
andningsproblem, en kvinna som plågats av
fruktansvärd tinnitus (öronsus) blev återställd
och många andra åkommor försvann,
halleluja! Hundratals gav sina liv till Jesus
och lika många började tala i tungor
omedelbart! Det var en underbar musik som
ringde i teamets öron när vi på kvällstimmarna
åkte tillbaka till hotellet. Tack Jesus för vad
Du gjorde i Kongo!

Martina Almqvist
martina@missionsos.org
Sekreterare Mission SOS

Varje kväll blev

det fullt framför

plattformen när

frälsningsinbjudan

gick ut.
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Dopfest bland 
detta huvudjäga

qy 1200 bad

frälsningsbön och

ropade ut att de

ville ha Jesus som

Herre!
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u När den Helige

Ande svepte fram i

mötena, började

hundratals tala i

tungor för första

gången.

Tolvhundra människor frälsta, hundratals
helade och ca åttahundra andedöpta. Gud
gjorde under och vi fick uppleva
Apostlagärningarna!

Efter tre dagars resande med både flyg och
buss kom vi äntligen fram till den lilla byn
Bayanihan. 20 svettiga teamare i en by mitt ute
i djungeln bland före detta huvudjägare - den

by som vi så länge bett för och drömt om. Nu,
äntligen på plats, var vår förväntan stor. Visst,
timmarna i den trånga "jeepneyn" längs
serpentinvägarna över bergspasset var ett äventyr,
men det var nu det riktiga äventyret började.

Vi var uppdelade i fyra olika team, så ingen
var sysslolös. Pastorsteamet, med Johannes och
några svenska ledare, höll under dagarna

seminarier för de lokala pastorerna. Uppslutningen
var stor och en del pastorer hade vandrat i dagar för
att komma till seminarierna. Johannes undervisade
och slipade dem i deras tjänst, för att de på ett bra
sätt skulle kunna hjälpa de nyfrälsta vidare i tron,
och utmanade dem att gå vidare till onådda byar
med evangelium.

Vi andra var uppdelade i fiskar-, böne- och

t Den sista

kvällen fick tre

blinda sin syn och

läste högt under

folkets jubel!
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fixarteam. Redan första dagen fick vi se ett 60-tal
människor möta Guds kraft och ta emot Honom
som sin personliga frälsare. En hörselskadad liten
kille fick bättre hörsel och två kvinnor befriades
från demoner.

Under de följande dagarna var vi i fiskarteamet
ute bland människorna i byarna runt omkring och
visade evangeliet. Med dans, drama och sång

predikade vi Jesus för folket. Den Helige Ande
var med oss och fick leda många till frälsning
medan glädjetårarna strömmade nedför deras
kinder.

Något som jag speciellt bett om var att få se
helanden och Gud svarade på min bön. Vi fick
se blinda få sin syn och döva få sin hörsel.
Andningsbesvär, magproblem och muskelvärk -
ja, alla möjliga sjukdomar fick ge vika när Jesus
drog fram över Filippinerna. En kväll, på
korstågsmötet, fick jag lägga händerna på en
liten kille som led av astma. Johannes hade
predikat om vad vi kan få uppleva genom korset,
där Jesus tog all sjukdom och smärta. Så när jag
lade mina händer på den lille killens bröst visste
jag att Jesus skulle ta bort hans andningsproblem.
Efter någon minut kände jag att något hände.
När jag frågade om han kände sig bättre tittade
han på mig, lite rädd men med en blick fylld av
glädje. Han förklarade att han var helad. Jesus
tog bort hans astma!

Andra veckan bröt vi ny mark. I
provinshuvudstaden Bangued fick vi kämpa. Vi
möttes av splittrade pastorer och en katolsk
andemakt som höll många människor bundna.
Vi satsade extra kraft i bön och fasta, och Gud
bevisade än en gång sin storhet. Massor av
människor lämnade sina tidigare avgudar för
att göra Jesus till den ende Herren i sina liv, och
tre blinda fick sin syn tillbaka under sista mötet.
Vilken avslutning!

Precis som i Bayanihan avslutade vi korståget
i Bangued med en härlig dopfest i floden.
Sammanlagt fick vi döpa ca nittio personer till
ett nytt liv i Jesus.

Väl tillbaka i Sverige, på Arlanda, hade jag
inget att förtulla - men i bagaget fanns minnen
värda mer än guld. Hundratals ansikten
förvandlade av Jesus kommer alltid att påminna
mig om vilken stor Gud jag får tjäna.

Elin Göransson
Teamare Filippinerna 2001

pq Ett starkt svenskt team gav allt

för att få se människor förvandlade!

q Svenska teamet på väg upp till böne-

berget för att ropa för stadens frälsning.

p Drama och dans drog publik ute i

byarna och öppnade för predikan.

Många blev frälsta och helade under

dessa "mini-crusades".

t Nittio filippinare i alla åldrar

döptes till ett nytt liv i Jesus.



ÖST-GRENEN

Mission SOS:s öst-gren med L-G Börefelt
och Ingemar Lilja i spetsen reste i slutet av
april till Astrachan som ligger i Volgaflodens
delta vid värdens största insjö, Kaspiska
havet. Aldrig förr har en gemensam
tältkampanj hållits i denna miljonstad.

Tre av de mest expansiva lokala församlingarna, en
presbyteriansk, en karismatisk och en trosförsamling,
arbetade sida vid sida med oss och det ryska teamet,
lett av vår estniske medhjälpare, Johannes Kudrin.
Tillsammans fick vi genomföra den första Jesus-
festivalen någonsin i Astrachan.

Myndigheterna gav först tillstånd för tre veckors
kampanj, vilket senare drogs tillbaka. Till slut fick vi
ändå genomföra fem dagars festival i tältet. Men
polisen stoppade barnmötena med motivering att
ingen under 16 år, utan skriftligt tillstånd av föräldrar
eller i sällskap med föräldrar, kunde vara med på
mötena.

Andra kvällen slog brandmyndigheterna till och

Mission
mission

q - Jesus har frälst mig och

befriat mig från droger! vittnade

denna kvinna glädjestrålande!

Aldrig tidigare hade en Jesusfestival hållits i

Astrachan, en stad lika stor som Stockholm. Men

under veckan tog över 200 ryssar emot Jesus!

q L-G och Ingemar på besök

i rehabiliteringshemmet för

omvända drogmissbrukare.

Andra kvällen bröt myndigheterna strömmen,

men i strålkastarljuset från en bil kunde mötet

genomföras och många kom till tro.
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stängde av strömmen, vilket lamslog all
ljudutrustning. Men inget får stoppa evangeliet. Vi
beslöt att genomföra mötet ändå, och när halva
mötet hade gått, fick vi en lampa och en högtalare
att fungera genom att koppla en omvandlare till en
gammal bil. Ingemar predikade och vi fick se många
komma till tro, detta i strålkastarljuset från en annan
bil som man kört in i tältet.

Efter mycket byråkrati hade vi ström resten av
veckan. De lokala lovsångsteamen fyllde tältet med
fräsch, hängiven lovsång och tillbedjan.
Lovsångsdansare förstärkte hängivenheten inför Guds
ansikte. Människor strömmade till mötena och
rycktes med i den positiva miljö som präglade
kvällarna.

Frälsning, befrielse och helande
Vi fick se många helanden och befrielseunder. En
kvinna kom helt drogad, blev frälst och befriad.
Hon kom tillbaka två dagar senare och bara strålade
av glädje. En tioårig pojke med svår värk i benet blev

helad. En kvinna med whiplashskada blev helad,
och många vittnade om helande från problem
med mage och ögon, huvudvärk, migrän m.m.

Rehabilitering för omvända
missbrukare
Vi besökte även ett rehabiliteringscentrum för f d
missbrukare, som en av församlingarna driver
långt ute i Volgadeltat. Efter en äventyrlig resa i
närmast väglöst land, kom vi fram och fick träffa
de sex f d missbrukarna som vistades där. En av
dem vittnade i ett av kampanjmötena om befrielse
från drogerna.

Pastorn som var med oss berättade att man
hoppades kunna utöka antalet platser, eftersom
behoven är så enorma. Man hoppas även kunna
starta ett motsvarande projekt för kvinnor med
drogproblem.

För att kunna få lite inkomster ägnar man sig
åt fiske. På kvällarna samlas man för att läsa
bibeln och be tillsammans.

Drama om himmel och helvete
Jesus-festivalen fortsatte två kvällar i en hyrd
biograf där också ett dramateam från Estland
genomförde dramat "Himmelens portar och
helvetets flammor" med lokala aktörer. Många
gensvarade på frälsningsinbjudan, och när vi
summerade veckan kunde vi konstatera vi hade
fått be med över tvåhundra till frälsning!

Församlingarna jublade över framgången och
har nu fullt upp med uppföljningsarbetet att
göra lärljungar av alla nyfrälsta. Någon dag efter
kampanjen fick vi veta att en nyfrälst redan hade
vunnit sin kompis för Jesus, Halleluja!

Tack till dej som står med oss i bön och sår in
i detta arbete!

L-G Börefelt och Ingemar Lilja
lars-gunnar@missionsos.org

ingemar@missionsos.org
Mission SOS öst-gren

OBS! Postgirokontot för Kingdom
Ministry är avslutat. Inbetalning till
Mission SOS öst-gren (f d Kingdom

Ministry) kan enbart göras via Mission
SOS post- och bankgiro. Använd
gärna talongen i denna tidning.n SOS skriver

nshistoria i Astrachan!

Västra Storgatan 8, Jönköping    Tel. 036-38 70 70
Småländsk kvalitét sedan 1945

Jan Fransson  0380-407 70

LYFT
AKUTEN
LYFT
AKUTEN

Solåsvägen 8, 553 03 JÖNKÖPING � Tel 036 - 12 71 90
Fax 036 - 14 01 99 � Mobil 0709 - 70 38 09

Service och
underhåll av
bakgavellyftar
för arbets- och
handikappfordon.
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Ungdomskonferens i Nyköping!
Det var drag under ungdomskon-
ferensen i Nyköping, arrangerad
av pingstförsamlingen och
ungdomspastor Andreas Wetche.
Ungdomarnas "egen" kyrka, en
lagerlokal inredd som fritidsgård,
var fullproppad av ungdomar,
däribland många som aldrig
brukade gå i kyrkan. Ett tjugotal
gav sina liv till Jesus och många
blev botade! En kille i tolvårsåldern
var helt överlycklig när han under
samma kväll blev både frälst och
botad i sin rygg!

Nittio frälsta i Borås!
"Svenskarna vill ha Jesus!"
Budskapet ekade i Pingstkyrkans
lokaler under en kampanj i april.
Och visst ville Borås ha Jesus -
under helgen blev 90 personer
frälsta och 85 andedöpta. En
kvinna blev helad i sin arm. Ett
ben som varit för kort växte ut
12mm och mannen slapp halta.
Jesus vidgade för trånga luftvägar
och botade höfter med smärtor.
Ja, svenskarna vill verkligen ha
Jesus!

Frälsning, andedop och
mirakler i Stockholm!
Södermalmskyrkan fylldes kväll
efter kväll under första helgen i
maj av stockholmare som längtade
efter Jesus och behövde ett
mirakel. Jesus var trofast och
många blev botade. Flera som
plågats av tinnitus (öronsus) blev
fullständigt helade och många blev
befriade från ångest och
mardrömmar. Ett trettiotal började
tala i tungor och det bästa av allt;
på frälsningsinbjudan kom ett
femtiotal fram, varav ungefär
femton som kom till Jesus för första
gången!

Hänt i
Sverige!

SVERlGE

Telefon: 0304-67 30 33
Fax: 0304-67 30 37

E-post: info@brase.se
WWW: www.brase.se

Under hägg och syrén, bland cyklande
barn och en och annan picknickfilt, sker
de mest fantastiska mirakler! I en park i
Nydala, en av stadsdelarna i Malmö, får
de boende i området höra om Jesus, och
åtta personer totalförvandlas när de tar
emot Honom i sina liv.

Detta var ett av inslagen i den kampanj som
Europaportens Pingstförsamling i Malmö höll
under Kristi himmelfärdshelgen på temat "En
hel generation i funktion" för att Malmöiter i
alla åldrar och samhällsgrupper skulle nås med
budskapet om Jesus. Johannes Amritzer
predikade i flera av mötena, understödd av ett
team från Mission SOS.

Under tiden som kampanjen pågick,
samlades nattetid häxor och new age-"präster"
på två ockulta platser utanför staden för att
förbanna konferensen, Europaporten och
Johannes. Men det går inte att förbanna det
Gud välsignat. Istället flyttade Guds rike fram

sina positioner i Skåne under helgen!

Som alltid då det enkla, kraftfulla evangeliet
predikas sker mirakler! En tonårskille botades
från tinnitus, en småbarnsmamma befriades från
ångest och andra blev helade från olika
sjukdomar. Skaror av längtade ungdomar blev
döpta i den helige Ande och lämnade
fredagskvällens möte tungomålstalande och
sprudlande. Men framförallt så tog sextio
malmöbor emot vår ljuvlige Frälsare i sina liv,
hälften av dem för första gången. Jesus är så
underbar!

Oavsett var på jorden  evangelium predikas -
i Malmö eller Kinshasa, i Säffle eller Kuala
Lumpur - så är det en Guds kraft som räddar,
befriar, upprättar och helar. Om vi, som Jesu
lärjungar, predikar Guds Ord och går på vad
Gud sagt, så gör Han resten!

Magdalena Ädelroth
Södertälje

Mission SOS teamare i Kongo & Malmö

Vi säljer kompetens inom data

Tel: 036-363200 • Fax: 036-363201 • Mobil: 070-6382977
 E-mail: teleo@mailbox.calypso.net

Teléo Ab
Specialist på butiksinredning och skyltställ

RICANA
BOX 60, 330 33 HILLERSTORP � TEL. 0370-265 60

FAX 0370-264 25 � www.ricana.se

Häxornas förbannelser
bet inte - många
frälsta i Malmö!



Prislista
(priser exkl. porto)

Jesus botar de sjuka
3 kassetter 120 :-

En ny missionsvåg
3 kassetter och ett
undervisningshäfte 140 :-

Andlig krigföring
3 kassetter med
självstudiehäfte 120 :-

Praktisk Lärjungaskola
NYINSPELAT!
15 kassetter med
självstudiehäfte 498 :-

Jesus vårt exempel
2 kassetter + häfte 99 :-

Radikalt frälst!
Svensk/engelsk 40 :-

Mission SOS T-shirt
Röd/svart 99 :-

Mission SOS Infovideo
Svensk/engelsk 99 :-

Det sjätte sigillet
Roman 99 :-

Månadens kassett (porto ingår)
Per månad: 50 :-
Per halvår 250 :-

Enskilda kassetter 40 :-
Seger över drakar och huggormar
I världen men inte av världen
I Ditt rätta element
Genombrottsmentalitet
Jesus ger
Jesus - trons hövding
Just för en tid som denna

Beställ!
När vi fått din beställning, skick-
ar vi varan med ett  inbetalnings-
kort hem till din brevlåda. Glöm
inte att ange namn, adress och
telefonnummer.

Mission SOS webbsida:
www.missionsos.org

E-post
webshop@missionsos.org

Telefon
08-59 44 22 97

Post
Mission SOS
Oriongatan 197
195 55 MÄRSTA

Månadens
kassett

En undervisningskassett i månaden

Knivskarp undervisning av Johannes Amritzer rakt
ner i din brevlåda! Undervisning som är präglad
av det som ligger på Guds hjärta i den sista tiden,
något varje kristen borde ta del av. Jesu återkomst
är mycket nära. Du och jag behöver veta vad
Guds ord säger och hur Gud vill att vi skall leva.

Praktisk
lärjungaskola

15 kassettband och ett självstudiehäfte

Det här undervisningspaketet lär dig fungera i det
som Apostlagärningarna talar om: Predikan, dop,
andedop, helande, befrielse, bön och fasta, för-
samlingsbyggande, ledarskap mm. Materialet har
används i många församlingar både i Sverige och
utomlands. Det är också ett utmärkt hjälpmedel
när du vill hjälpa andra vidare i livet med Jesus.
Självstudiehäftet kan köpas separat. 498:-

(enbart häftet 40:-)

Mer information och snabbare beställning på vår webbsida: www.missionsos.org

50:-/mån (inkl. porto)
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Helt ny

inspelning!

Detta är en utmaning till världsmission! Jesu kropp
i Sverige behöver förlösa och sända ut mer än
bara �utvecklingsarbetare� och sociala projekt-
ledare. Vart tog missionsbefallningen vägen?! Vi
tror på nya pionjärer och församlingsplanterare!
Predikande, lärjungatränande, döpande, demon-
utrivande och botande missionärer som inte nöjer
sig med mindre än att alla folk får höra, och att
Guds rike når varje mänsklig kultur! En ny svensk
missionsvåg!

En ny
missionsvåg!
Tre kassettband och ett undervisningshäfte

140:-

Radikalt frälst!
Häfte för nyfrälsta

40:-
Har du någon gång önskat att Du hade ett häfte
som på ett lättfattligt sätt introducerade ofrälsta
och nyfrälsta i det nya livet med Gud? Då är detta
något för Dig! Häftet är skrivet av Johannes
Amritzer, och tar upp de allra första stegen i den
troendes vandring, nämligen tro, dop och ande-
dop. Häftet är framtaget för att kunna användas i
samband med såväl evangelisation som uppfölj-
ningsarbete. Köper ni många häften erbjuder vi
mängdrabbatt.

Ny!



Datum Plats

14 juni Helandemöte på Nyhemsveckan

15-17 juni YOUTH CAMP I LAHTIS FINLAND

22-23 juni Midsommarkonferens i Vidsel

24 juni Midsommarkonferens på

Ralingsåsgården, Aneby

28 juni-1 juli Internationell konferens i Eritrean Full

Gospel Church i Filadelfia Stockholm

v 27 Stockholm Camp Meeting

12-13 juli Familje festival i Alingsås

14-15 juli Smålandkonferensen på

Ralingsåsgården Aneby

18-22 juli Kampanj i Pingstkyrkan Valdemarsvik

v 30-31 KORSTÅG OCH PASTORSSEMINARIER

I ECUADOR

Returadress :
Mission SOS, Jutebacken 12, Ryd, 560 25 BOTTNARYD

BEGRÄNSAD EFTERSÄNDNING
Vid definitiv eftersändning återsänds försändelsen

med nya adressen på baksidan (ej adressidan)B Föreningsbrev SVERIGE
Porto betalt

Johannes Amritzers reseschemaJohannes Amritzers reseschema

Vill du vara med på plats och backa upp, vara med i bön
hemifrån eller ta med vänner till möten med Johannes
Amritzer och Mission SOS? Se vad som kommer framöver...

Jörgen A Roobert - Fotö

Tel: 0393-14019, 070-5915006

Du har

gruppen

- Vi har

resan!

Din bästa bilaffär!
Import av dieselpersonbilar och husbilar

Tel: 036-205 39 • Mobil: 0705-72 94 10
E-post: sveninge@car-van.se

Tel: 036-201 02 • Mobil: 070-49 201 02 • Fax: 036-20785

Tilllverkning av glaspartier, dörrar och större
serier av stommar till stoppmöbler.

Även enstycks snickerier offereras på begäran

Ny 3-bandsserie med
Johannes Amritzer:

Bibelns Gud har alltid gjort under! Det

som är övernaturligt och klassas som

mirakel och underverk i västerländska,

intellektuella ögon är helt naturligt för

Honom som skapat allt som finns.

Uppfinnaren och konstruktören av vår

anatomi kan självklart fixa till oss rent

fysiskt och psykiskt. Jesus kom för att

återställa och upprätta människan i

ursprungstillståndet igen. Jesus botar de

sjuka!

Här får du en ganska grundlig och

praktisk undervisning om

helandetjänsten, en urkristen praxis som

fungerat i snart två tusen år. Lycka till!

120:-

Beställ på www.missionsos.org eller 08-59 44 22 97

porto tillkommer


